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dD H MAG®HMATIKA
EKOOQNHXEIX
®EMA 1°
A. N deifete 61 1 epamTopévn tov kokAov C: x*+y’ =p° og éva onueio tov

A(.w) éxelebiooon g ty.y=p’.
(9 povaoeg)

a. Tt ovopudlovpe eocmtepkd  ywvopevo  00VO U UNOEVIKMDV
dlovocpatwvdad kot f.

B. AdoTe Tov optopd g vepPoAg pe eotieg E kon E .
(2.3=6 povdadec)

Na yopokmpicete o¢ Xwot) () N AavBoopévn (A) xobegpid amd TIg
TOPOKAT® TPOTAGELS;

1. [ 000 omowadnmote dSwvocpoto d ko B TOL  EMUTESOV
woyver(d.p) =a.p>.

2. H evbeia €: Ax+By+T =0, ueA,B,T' e R xon A.B>0 oymporiler appireia
yovia pe Tov déova X 'X.

, , , , P
3. H napafolrr c¢:y* = px éxel eotio to onueio £ (ZOJ
yZ

2 2 2
, x . . .
4. Av o1 ghdelyelg ¢ :—2+W—2: lxate, :—+=5=1 &lvou Opoieg 10t
1 1 aZ 2
o =0 Ko B1=P.

5. To epPaddév evoc tpryovov ABIT  divetow omd 1OV TOTMO:
(ABD)= % det(AB, AT).

(5x2 povdoeg)



OEMA 2°

e tpiyovo ABI givan AB=a +2f, Al =20+ peld|=2 ‘B‘:l Ko (&,szg

1. No VTOAOY1GTOVV 01 TAPAUCTAGELG
a. ap
B. ‘EH-B‘
v |-
(9 povaoecg)
2. ‘Eoto M péco tov Bl No ek@pacete ta dovvcpoto AM «ou BI' oav

YPOUUIKO GLUVOLOCUO TV d Ko P .
(4 povaoeg)

3. No VToAOYIGETE TO GLVIUITOVO TG YWViaG (Mﬁ )
(5 povéoeg)

4. No. Bpebei to pétpo g TpoPfoing tov AM oto Bl .
(7 povaoeg)

OEMA 3°

‘Eoto mopoarinrioypappo  ABI'A pe eliohoerg dayoviov (BA):y=x+1 ko
(AT):y=2x-3. H dwaydviog BA eivon n pecsomapdAiniog TV evOe1dV €1,€; ,TOV OTOIOV
N petalh tovg amdoToon sivon d =2+/2 Ko ot omoieg MEPyovTAL amd TIC KOPLPES A
ko ' aviiotoiymg. Av AA =(4,6), TOTE:

1. Na Bpeite Ti¢ cuvteTaypéveg Tov kEvipov K tov maparinroypaupov ABTA.
(5 povaoecg)

2. Noa ogi&ete 011 01 gVBEieg €1,€; Exovv e€lomoerg (€1):x-y-1=0 Kkou (&;):x-y+3=0.
(8 povaoeg)

3. Noa Bpeite Tic cuvteTaypéveg Tv Kopveav A, B, T, A tov maporinioypapupov.
(8 povaoecg)

4. Noa Bpeite to epfaddv (ABI'A) tov maporinioypdppov.
(4 povaoeg)



OEMA 4°

Aiveron n e€icmwon C:x* +y* —2(nud)x + 4(cvvl)y +nu’6 = 0,(1) pe 6 € 0,2,
L 2

Na oei&ete ot

H e&iocwon (1) mapiotdverl yro k4be 6 (0, %} KOKLO TOVL omoiov va Ppeite TO

kévrpo K(xgyo) Ko tnv axtiva p ¢ cuvdptnon g yovioag 0.
(6 povaoecg)

Ta kévipa tov xoxkhov K(x¢yy) mov mpokdmtovy amd tv (1), aviikovuv ot
Elhenym g omoiag va Ppeite Ta uKn tov peydiov A'A ko pukpov B'B a&ova
™G, TG eotieg G E’, E kabdg kon tnv ekkevtpdTTA TG E.

(9 povaoeg)

["a 11g ovvtetaypéveg Tv kEvipov K(Xoyo) T@V KOKA®WV OV TPOKHTTTOLV ard
v (1), woyvovv : x>0, yo<O0 ko1 otV cvvéyeln va Bpeite 10 YEOUETPIKS TOTTO
twv onueiov K(xqyo).

(4 povaoecg)
H ghéyiom kon | péyrom andotaon , g eotiag E (ue Oetikn cvvtetaypévn)

amd Toyaio onpeio Tov KOKAOL 0 omoiog Tpokvmtel and v (1) Y 92? , €tvon

B

3 ,
d, = 1+7 ko d, =3 +%, OVTIGTOLYWC.

(6 povaoeg)



